

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

7 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1323

08-12-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ റോഡ് നിർമ്മാണം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ സി എച്ച് കണ്ണനമ്പി		ശ്രീ പി.എ.മുഹമ്മദ് റിയാസ് (പൊതുമരാമത്ത്-വിനോദസഞ്ചാര, യുവജനകാര്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ ഔട്ട്പുട്ട് ആൻഡ് പെർഫോമൻസ് ബേസ്ഡ് റോഡ് കോൺട്രാക്റ്റിൽ ഏതൊക്കെ റോഡുകളാണ് ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത്; അറിയിക്കാമോ;	(എ)	OPBRC പാക്കേജ് 4 - ൽ ഉൾപ്പെട്ട ചേർക്കല - ജൽസൂർ റോഡ് (ചെയിനേജ് 10/000 to 39/138), OPBRC പാക്കേജ് 5- ൽ ഉൾപ്പെട്ട കാസർകോട് - കാഞ്ഞങ്ങാട് റോഡ് (ചെയിനേജ് 0/000 to 27/780) എന്നീ റോഡുകളാണ് കാസർകോട് ജില്ലയിൽ OPBRC പാക്കേജിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത്.
(ബി)	ഇതിന്റെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തുക എത്രയാണ്; വിശദാംശം അറിയിക്കാമോ;	(ബി)	17/09/2022 ലെ ജി.ഒ (ആർ.റ്റി)നം. 938/2022/പി.ഡബ്ല്യുഡി പ്രകാരമുള്ള പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ചേർക്കല - ജൽസൂർ , കുറ്റാടി - കെല്ലൂർ, സുൽത്താൻ ബത്തേരി - പുൽപ്പള്ളി - പെരികല്ലൂർ റോഡുകൾ ഉൾപ്പെട്ട OPBRC പാക്കേജ് 4 ന്റെ ഭരണാനുമതി തുക 96.15 കോടി രൂപയും, പിലാത്തറ - പാപ്പിനിശ്ശേരി, കളറോഡ് - വളവുപാറ, കാസർകോട് - കാഞ്ഞങ്ങാട് എന്നീ റോഡുകൾ ഉൾപ്പെട്ട OPBRC പാക്കേജ് 5 - ന്റെ ഭരണാനുമതി തുക 52.89 കോടി രൂപയുമാണ്. ടി ഭരണാനുമതിയിൽ OPBRC പാക്കേജുകളിൽ ഉൾപ്പെട്ട റോഡുകളിൽ Duplication, DLP എന്നിവ ഇല്ല എന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തുവാൻ നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആയതിൻ പ്രകാരം ലഭിച്ച വിവരങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ഡിസൈൻ വിഭാഗം നിലവിൽ OPBRC പാക്കേജ് 4, 5 എന്നിവയുടെ ഡി.പി.ആറിന്റെ നവീകരണം നടത്തിവരികയാണ്. പുതുക്കിയ ഡി.പി.ആറുകൾ ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് ഡി.പി.ആറിലെ എസ്റ്റിമേറ്റിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സാങ്കേതികാനുമതി ലഭ്യമാക്കിയതിനുശേഷമാണ് ടെണ്ടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത്.
(സി)	പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതി നൽകി മാസങ്ങൾ	(സി)	17/09/2022 ലെ ജി.ഒ (ആർ.റ്റി)നം. 938/2022/

	<p>കഴിഞ്ഞിട്ടും കേരള സ്റ്റേറ്റ് ട്രാൻസ്പോർട്ട് പ്രൊജക്ട് പ്രസ്തുത റോഡുകൾ ഇതുവരെ ടെൻണ്ടർ ചെയ്യാത്ത വിഷയം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	<p>പി.ഡബ്ല്യുഡി പ്രകാരമുള്ള പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ചേർക്കല - ജൽസൂർ , കുറ്റാടി - കെല്ലൂർ, സുൽത്താൻ ബത്തേരി - പുൽപ്പള്ളി - പെരികല്ലൂർ റോഡുകൾ ഉൾപ്പെട്ട OPBRC പാക്കേജ് 4 ന്റെ ഭരണാനുമതി തുക 96.15 കോടി രൂപയും, പിലാത്തറ - പാപ്പിനിശ്ശേരി, കളറോഡ് - വളവുപാറ, കാസർകോട് - കാഞ്ഞങ്ങാട് എന്നീ റോഡുകൾ ഉൾപ്പെട്ട OPBRC പാക്കേജ് 5 - ന്റെ ഭരണാനുമതി തുക 52.89 കോടി രൂപയുമാണ്. ടി ഭരണാനുമതിയിൽ OPBRC പാക്കേജുകളിൽ ഉൾപ്പെട്ട റോഡുകളിൽ Duplication, DLP എന്നിവ ഇല്ല എന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തുവാൻ നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആയതിൻ പ്രകാരം ലഭിച്ച വിവരങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ഡിസൈൻ വിഭാഗം നിലവിൽ OPBRC പാക്കേജ് 4, 5 എന്നിവയുടെ ഡി.പി.ആറിന്റെ നവീകരണം നടത്തിവരികയാണ്.</p> <p>പുതുക്കിയ ഡി.പി.ആറുകൾ ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് ഡി.പി.ആറിലെ എസ്റ്റിമേറ്റിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സാങ്കേതികാനുമതി ലഭ്യമാക്കിയതിനുശേഷമാണ് ടെണ്ടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത്.</p>
<p>(ഡി)</p>	<p>എങ്കിൽ ഈ പ്രവൃത്തികൾ എന്ന് ടെൻണ്ടർ ചെയ്യാനാവും എന്ന് അറിയിക്കാമോ?</p>	<p>(ഡി)</p> <p>17/09/2022 ലെ ജി.ഒ (ആർ.റ്റി)നം. 938/2022/ പി.ഡബ്ല്യുഡി പ്രകാരമുള്ള പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ചേർക്കല - ജൽസൂർ , കുറ്റാടി - കെല്ലൂർ, സുൽത്താൻ ബത്തേരി - പുൽപ്പള്ളി - പെരികല്ലൂർ റോഡുകൾ ഉൾപ്പെട്ട OPBRC പാക്കേജ് 4 ന്റെ ഭരണാനുമതി തുക 96.15 കോടി രൂപയും, പിലാത്തറ - പാപ്പിനിശ്ശേരി, കളറോഡ് - വളവുപാറ, കാസർകോട് - കാഞ്ഞങ്ങാട് എന്നീ റോഡുകൾ ഉൾപ്പെട്ട OPBRC പാക്കേജ് 5 - ന്റെ ഭരണാനുമതി തുക 52.89 കോടി രൂപയുമാണ്. ടി ഭരണാനുമതിയിൽ OPBRC പാക്കേജുകളിൽ ഉൾപ്പെട്ട റോഡുകളിൽ Duplication, DLP എന്നിവ ഇല്ല എന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തുവാൻ നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആയതിൻ പ്രകാരം ലഭിച്ച വിവരങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ഡിസൈൻ വിഭാഗം നിലവിൽ OPBRC പാക്കേജ് 4, 5 എന്നിവയുടെ ഡി.പി.ആറിന്റെ നവീകരണം നടത്തിവരികയാണ്.</p> <p>പുതുക്കിയ ഡി.പി.ആറുകൾ ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് ഡി.പി.ആറിലെ എസ്റ്റിമേറ്റിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സാങ്കേതികാനുമതി ലഭ്യമാക്കിയതിനുശേഷമാണ് ടെണ്ടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത്.</p>

